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	Дидактичний посібник для учнів "Проблемні задачі з історії: Дидактичний посібник для учнів 10-11 класів" 

(гриф Міністерства освіти і науки України)



1. Короткий  опис  розробки

У посібнику міститься інформація про принципи, стратегію, методи та засоби розв’язування проблемних задач з історії, а також правила логічного мислення та доведення. Відповідно до чинної програми Міністерства освіти і науки України подано проблемні задачі з історії ХХ-ХХІ ст. Запропонована система роботи сприятиме активізації пізнавальної діяльності школярів, розвитку критичного мислення та може бути використана як у профільних, так і звичайних класах. 

2.  Спеціальність, для якої призначено розробку

Розраховано на учнів 10-11 класів загальноосвітньої школи, вчителів, студентів, викладачів курсів з методики навчання історії.

3. Науковий та соціальний ефекти
Уміння критично мислити особливо важливо зараз, коли постійно в засобах масової інформації відбувається масована і витончена обробка суспільної свідомості, розгортаються підготовлені професіоналами широкомасштабні рекламні кампанії, в яких нас намагаються переконати обрати саме "цього кандидата" на посаду депутата, мера і т.п. Дидактичний посібник покликаний навчити учнів ухвалювати зважені рішення, ставити нові запитання, випрацьовувати різноманітні аргументи, приймати незалежні та продумані рішення. Розмірковування над запропонованими проблемами допоможе учням краще усвідомлювати минуле і сучасне. Навички критичного мислення, на розвиток яких спрямований посібник, дозволять молодому поколінню стати відповідальними громадянами, а також свідомо обирати свою долю та впливати на неї. Проблемні вправи з історії дозволяють свідомо і правильно обирати шляхи розвитку не лише власної долі, а й долі своєї країни та суспільства.
4.  Сфера використання

Загальноосвітні навчальні заклади, вищі педагогічні навчальні заклади, інститути післядипломної педагогічної освіти.
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