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	Монографія "Розвиток критичного мислення старшокласників у процесі навчання історії" 

Режим доступу до праці:

http://sites.znu.edu.ua/interactiv.edu.lab/125.ukr.html



1. Короткий опис розробки
Представлено теоретичну модель та методику розвитку критичного мислення старшокласників у процесі навчання історії. В основі знаходиться постулат про те, що критичне мислення є мисленням усвідомленим, самостійним, рефлексивним, цілеспрямованим, обґрунтованим, контрольованим, самоорганізованим. Найсуттєвішою рисою методики розвитку критичного мислення є залучення школярів до розв’язування проблемних задач шляхом використання проблемних методів та інтерактивних форм навчання, що передбачають науковий діалог та рефлексію пізнавальної діяльності. Компонентами методики виступають цільовий, змістовний, організаційний та результативний.
2.  Спеціальність, для якої призначено розробку

Для викладачів, науковців, методистів, студентів, усіх, хто цікавиться проблемами суспільствознавчої освіти.
3. Науковий та соціальний ефекти

Життєво необхідною здатністю людини майбутнього стане вміння критично мислити. ХХІ ст. стане часом, коли саме розумові здібності окремих людей, а не природні ресурси, капітал і технології, визначатимуть вирішальну грань між успіхом і невдачею, між лідерами та веденими. Інформаційне суспільство характеризується швидкоплинними змінами, а тому вимагає від людини мобільності та самовдосконалення, у першу чергу самовдосконалення мислення. Науково-технічна революція потребує загостреного почуття нового, здатності до відповідальної та самостійної дії у змінюваній ситуації, а цього не можливо досягти простою сукупністю знань, умінь та навичок. Людина мусить мати особливе уміння – самостійно ставити проблему та знаходити шляхи її розв’язання, що визначається типом мислення, який варто формувати. Критичне мислення – це і є той тип мислення, що забезпечує самостійні та відповідальні дії, а також характеризується самовдосконаленням. Уміння критично мислити забезпечує науково-технічний і суспільний прогрес та є запорукою демократії, а освіта відіграє в його розвитку першорядну роль.
4. Сфера використання
Розраховано на науковців, фахівців вищої школи, студентів, аспірантів, докторантів вищих навчальних закладів, громадських діячів, а також усіх, хто цікавиться проблемами суспільствознавчої освіти.
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