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	Монографія “Аналіз і оцінка ефективності реалізації складних проектів”




1. Короткий опис розробки

Монографія присвячена аналізу моделей і методів розробки рішень складних проектів, що мають наскрізну інформаційну підтримку, єдину логічну, математичну, моделюючу й інформаційну основи або сітьову мережну структуру. Видання має теоретично-прикладний характер і дає змогу підвищити ефективність підготовки рішень у бізнесі та у сфері управління проектами. Економіко-математичні задачі управління складними проектами розв’язані з урахуванням вимог міжнародних стандартів і реалізовані з використанням комп’ютерних технологій. Теоретичні положення підтверджені великою кількістю прикладів і фактичних матеріалів.
2. Спеціальність, для якої призначено розробку

Монографія представляє інтерес для фахівців з управління проектами, викладачів, аспірантів, магістрів із бізнес-адміністрування, студентів.

3. Науковий та соціальний ефекти

У монографії запропоновані моделі і методи розробки рішень складних проектів, що мають наскрізну інформаційну підтримку, єдину логічну, математичну, моделюючу й інформаційну основи або сітьову мережну структуру.  

4. Сфера використання

Для науковців, підприємців, фахівців у галузі економіки, менеджменту та адміністрування, викладачів вищих навчальних закладів, аспірантів та студентів.
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