Монографія «Управління витратами суб’єктів господарювання».  Частина I  
1. Короткий опис розробки
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	У монографії всебічно досліджено процес цілеспрямованого формування витрат щодо їх видів, місць та носіїв за умов постійного контролю рівня витрат і стимулювання їх зниження.
Вивчено функціональний та організаційний аспекти системи управління витратами суб’єктів господарювання в сучасних умовах розвитку економіки.
Обґрунтовано диференціацію витрат за місцями та центрами відповідальності.
Вивчено вплив на систему управління витратами передового досвіду, прогресивних форм організації виробництва, впровадження передової техніки і технології.
У монографії розглянуто питання ефективного управління витратами вітчизняних підприємств.


2. Спеціальність, для якої призначено розробку
Монографія буде корисною для студентів, магістрів вищих навчальних закладів, слухачів факультетів післядипломної освіти, аспірантів, викладачів, фахівців економічного профілю, а також фінансових менеджерів усіх рівнів підприємств різних форм власності.

3. Науковий та соціальний ефекти
Монографія має наукову новизну, що полягає у визначенні особливостей управління витратами суб’єктів господарювання в Україні за сучасних умов розвитку економіки та розробці методів ефективного управління витратами на підприємствах різних типів. Отримані результати дослідження при їх впровадженні на підприємстві матимуть позитивний економічний і соціальний ефект.
4. Сфера використання
Для професійної підготовки студентів, магістрів вищих навчальних закладів, слухачів факультетів післядипломної освіти. Для роботи аспірантів, викладачів, фахівців економічного профілю, а також фінансових менеджерів усіх рівнів підприємств різних форм власності.
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