
Монографія «Легітимність політичної влади: джерела, особливості, перспективи»

1. Короткий опис розробки

Монографія присвячена проблематиці політичної легітимності в контексті взаємодії інституцій держави та громадянського суспільства. Дослідження ґрунтується на теоретичних розробках та авторських концепціях. Головну увагу в роботі приділено визначенню поняття «легітимність політичної влади» та аналізу впливу легітимності на стабільність та ефективність державного управління та державотворення.

2. Спеціальність для якої призначено розробку

Монографія може бути корисною для студентів спеціальності «Політологія» навчально-кваліфікаційних рівнів: «магістр», «бакалавр» та для усіх, хто фахово займається проблематикою політичної влади та владно-управлінських відносин.

3. Науковий та соціальний ефект

Монографія має наукову новизну, оскільки торкається актуальної проблематики політичної науки та певних малодосліджених її проблем. Теоретичне значення  монографії полягає у представленні авторського наукового бачення проблеми сучасної політики через призму легітимності та легітимаційних процедур.

4. Сфера використання

Для професійної підготовки фахівців-політологів у вищих навчальних закладах, пожвавлення наукового пошуку та формування цілісної моделі сучасних суспільно-політичних відносин.
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