Монографія «Адміністративно-правове регулювання порядку створення і діяльності професійних правничих громадських організацій в Україні»
1. Коротке описання розробки
Монографія присвячена висвітленню адміністративно-правових засад регулювання порядку створення та діяльності професійних правничих громадських організацій як різновиду громадських організацій. Приділяється увага феномену професійних правничих громадських організацій у системі об’єднань громадян, історіографії дослідження адміністративно-правового регулювання, подяку їх створення та функціонування із виділенням конкретних етапів та їх характеристикою, детальному аналізу особливостей реєстрації відповідних організацій, їх взаємодії з іншими суб’єктами правовідносин, контролю за їх діяльністю та припиненню, а також зарубіжному досвіду нормативного врегулювання відповідних питань та основним шляхам удосконалення відповідного різновиду правового регулювання порядку створення та діяльності професійних правничих громадських організацій в Україні.
2. Спеціальність, для якої призначено розробку
Монографія розрахована на науковців, юристів практиків, викладачів, студентів, слухачів вищих навчальних закладів, студентів юридичних факультетів, усіх, хто цікавиться проблемами адміністративно-правового  регулювання порядку створення і діяльності професійних правничих громадських організацій в Україні.
3. Науковий та соціальний ефекти
Монографія має певну новизну, яка полягає в тому, що вона є першим у вітчизняній адміністративно-правовій науці комплексним дослідженням, присвяченим адміністративно-правовому регулюванню порядку створення та діяльності професійних правничих громадських організацій в Україні. 
4. Сфера використання
Одержані результати становлять як науково-теоретичний, так і практичний інтерес: можуть бути використані в науково-дослідній діяльності – при написанні курсових, дипломних, магістерських робіт, наукових статей і повідомлень з метою подальшої розробки теоретичних і прикладних проблем адміністративно-правового регулювання діяльності професійних правничих громадських організацій в Україні, у правотворчій та в правозастосовчій діяльності, у навчальному процесі, у правовиховній та правопросвітницькій діяльності – при реалізації проектів професійних правничих громадських організацій, спрямованих на підвищення рівня правової культури населення.
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