Монографія «Linguophilosophic Parameters of English Innovations in Technosphere», видавництво Cambridge Scholars Publishing, Великобританія. 
1. Коротке описання розробки
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Монографію присвячено лінгвофілософській актуалізації категорійної структурованості техносфери сучасного буття. Комплексне дослідження сфери новітніх технологій з огляду як на лінгвальні, так і на філософські параметри сприяє розумінню комплексної буттєвої природи техносфери. Подібний підхід дозволяє розглянути онтологічні  (часо-просторові) аспекти технодійсності в їх англомовному лексико-фразеологічному висвітленні, детально дослідити феномен людини, її комплексне лінгвокатегоріальне позиціонування в межах екзистенційної техносфери, проаналізувати засади антропоцентричності технократичного буття. У межах роботи проаналізовано основні аспекти інтралінгвальної системності загалу інновацій англійської мови у сфері новітніх  технологій; розглянуто аспекти словотвірної системності у сфері комп’ютерної термінолексики, а також визначено лінгвальні параметри хронотопу техногенної реальності; представлено систему універсалізованої лінгвальної категоризації антропосфери комп’ютерної дійсності, висвітлено основні лінгвальні засади антропоцентричності техносфери, виявлена соціоцентрична парадигматика комп’ютерної термінолексики, досліджено лінгвальну актуалізацію антропогенезу техносфери;  

 Специфікований автентичний глосарій англомовних термінів комп’ютерної антропосфери складає окрему частину монографії.
2. Спеціальність, для якої призначено розробку
Монографія має теоретичну та практичну значимість для дослідників у галузі лінгвістики та германських мов, зокрема  всіх рівнів (магістрантів, аспірантів, докторантів), та всіх зацікавлених у проблемах лінгвафілософського вивчення сучасної комп’ютеризованої, техногенної дійсності. Матеріали та здобутки можуть знайти застосування при викладанні нормативних курсів із мовознавства, лексикології, стилістики та перекладознавства, при запровадженні спецкурсів із філософії мови, неології, термінології, комп’ютерної лінгвістики та соціолінгвістики у вищих навчальних закладах, у лексикографічній практиці (при укладанні різних типів словників  та довідників з комп’ютерної лексики та фразеології).
3. Наукова новизна та соціальні ефекти
Положення та результати, висвітлені в монографії, характеризуються науковою новизною. Зокрема в межах роботи поглиблено аспекти лінгвофілософського підходу до вивчення мовних явищ; уточнено і переосмислено низку лінгвістичних та онтологічних понять (зокрема: термін, неологізм, словотвірний елемент, категорія, антропосфера, техносфера); досліджено онтологічний, категоріальний статус комп’ютерного терміна в домені техногенного буття; проаналізовано пенетраційний характер кореляції інтралінгвальних та екстралінгвальних параметрів системності загалу інновацій англійської  мови у сфері новітніх технологій; розглянуто новітні тенденції динаміки сучасної англійської мови на морфологічному, словотвірному та лексико-семантичному рівнях.
4. Сфера використання
Для професійної підготовки філологів та перекладачів за напрямом «англійська мова» у вищих навчальних закладах; дослідників вищого щабелю кваліфікації за напрямом «германські мови»; для здійснення подальших наукових досліджень у галузі інноваційної мовної актуалізації та концептуалізації техногенних параметрів сучасної дійсності. 
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