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1.  Короткий опис розробки

У монографії досліджуються генологічні джерела поезії київських митців-неокласиків О.Бургардта (Юрія Клена), М.Драй-Хмари, М.Зерова, М.Рильського, П.Филиповича: проведено паралелі між двома феноменами класицистичного типу - українською неокласикою та античним класицизмом, розглянуто роль традиційних сюжетно-образних і жанрово-строфічних структур у неокласичній поетиці. Основним предметом розгляду є трансформація в оригінальній поезії неокласиків таких античних жанрів, як елегія, епіграма, ідилія та жанри панегіричної типології за такими напрямками, як стилізація, карнавально-сміхова стилізація та пародіювання, наслідування, архаїзуючі інновації, інтерсеміотична інтерпретація жанрів.

2.  Спеціальність, для якої призначено розробку

Монографія призначена для викладачів літературознавчих дисциплін, науковців, студентів-філологів, корисна для магістрів, аспірантів, докторантів та усіх, хто цікавиться проблемами розвитку української літератури доби «розстріляного Відродження», міжлітературними зв’язками.
3.  Науковий та соціальний ефекти

Поетичні твори поетів „ґрона п’ятірного” вперше обираються об’єктом системного генологічного аналізу, спрямованого на виявлення їхніх жанрових джерел, традицій і новаторства. З’ясовується значна питома вага античних структур, особливо жанрових, у спадщині цих поетів і самобутність жанрових моделей, створених ними на основі античних зразків.
4. Сфера використання

Для професійної підготовки філологів, журналістів, викладачів вищих навчальних закладів та науковців, які досліджують зв’язки українського письменства з класичними літературами.
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