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	Монографія «Етнопсихологічна концепція особистості».

1.  Коротке описання розробки

У монографії здійснено спробу визначення, виокремлення й аналізу складових етнопсихологічної концепції особистості у творчості П.Загребельного (психоаналітичний, феміністичний та ґендерний дискурси), охарактеризовано своєрідність художнього втілення вказаної концепції в образах та тематичних аспектах, простежено еволюцію означеного феномена в романістиці митця, осмислено й умотивовано зв’язок прози П.Загребельного з психоаналітичною теорією різних напрямків.




2.  Спеціальність, для якої призначено розробку
Монографія надзвичайно корисна для студентів, аспірантів, викладачів, науковців, які досліджують українську літературу другої половини ХХ століття, кого цікавлять психоаналітичні студії літературного процесу, а також для усіх, хто цікавиться творчістю 
П. Загребельного.
3.  Науковий та соціальний ефекти

Наукова новизна монографії полягає у визначенні, виокремленні й аналізі складових етнопсихологічної концепції особистості у творчості П.Загребельного (психоаналітичного, феміністичного та ґендерного дискурсів). 

4.  Сфера використання

Монографія надзвичайно корисна для студентів, аспірантів, викладачів, науковців, а також усіх, хто цікавиться творчістю П.Загребельного.
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