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Монографія        «Задачі класифікації: підходи, методи, алгоритми»
1.  Короткий опис розробки

Досліджується задача класифікації з погляду найбільш загального підходу до проблеми. Розглянуто принципи, що лежать в основі різних методів класифікацій, побудованих на основі відносин еквівалентності й толерантності. Докладно досліджена задача сегментації, як важливий окремий випадок загальної задачі класифікації об'єктів. Запропоновано ряд наближених алгоритмів класифікації об'єктів. Розглянуто загальну дворівневу модель даних, що дозволяє формалізувати довільну задачу класифікації, та представити її у вигляді, зручному для застосування стандартних методів класифікації. Досліджено нечіткі алгоритми класифікації та механізми побудови нечітких класів методом функцій, що класифікують.

2. Спеціальність, для якої призначено розробку
Для фахівців у галузі математичного моделювання й теорії прийняття рішень, а також викладачів, аспірантів і студентів математичних спеціальностей.
3.  Науковий та соціальний ефекти
Монографія містить нові наукові результати в галузі математичного моделювання та теорії прийняття рішень. Теоретичними здобутками є запропоновані нові математичні моделі, обґрунтовані їх властивості та розроблені теоретичні основи щодо побудови нових методів класифікацій. Їх застосування дасть змогу підвищити ефективність та якість рішень, що приймаються.
4.  Сфера використання
 Розробка сучасних комп’ютерних систем підтримки прийняття рішень. 

Для навчання студентів математичних спеціальностей вищої школи всіх освітньо-кваліфікаційних рівнів навчання, а також для перепідготовки спеціалістів.
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