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Монографія «Моделирование поведения экономических систем методами нелинейной динамики (теории хаоса)»
1.  Короткий опис розробки

Розглядаються проблеми застосування методів нелінійної динаміки до аналізу економічних часових рядів. Для моделювання поведінки мікро- та макроекономічних систем пропонується використовувати узагальнене логістичне відображення. Пропонується методика моделювання багатоагентних економічних систем методами експериментальної економіки.

2.  Спеціальність, для якої призначено розробку
Для фахівців у галузі моделювання та управління складними економічними системами, а також для викладачів, студентів та аспірантів економічних спеціальностей.

3.  Науковий та соціальний ефекти
Монографія містить нові наукові результати в галузі економіко-математичного моделювання та аналізу поведінки функціонування економічних систем. Теоретичними здобутками є запропоновані та обґрунтовані нові методи аналізу поведінки мікро- та макроекономічних систем, методика моделювання багатоагентних економічних систем методами експериментальної економіки. Їх застосування дозволить підвищити якість аналізу та ефективність управління економічними системами. 
4.  Сфера використання
 Проведення аналітичних досліджень у галузі економіки, соціології та інших. 

 Розробка сучасних аналітичних комп’ютерних систем та систем підтримки прийняття рішень.

Для  студентів вищої школи всіх освітньо-кваліфікаційних рівнів навчання, викладачів, студентів та аспірантів економічних спеціальностей, а також для перепідготовки спеціалістів.
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