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	Навчальний посібник «Історія французької мови».
1. Короткий опис роботи
Посібник містить унікальні матеріали сучасних лінгвістів-романістів, що віддзеркалюють розвиток французької мови та цивілізації у детальній інтерпретації. Стародавні тексти, запропоновані для читання, супроводжуються перекладом на сучасну французьку мову, що дозволяє порівняти різні стани французької мови протягом століть. Численні питання для самоконтролю, які сегментують текст на логічні частини, концентрують увагу на головних позиціях. Фактичний матеріал включає автентичні глосарії і тексти, тематика яких сприяє розвитку культурологічної та країнознавчої компетенції студентів.



2. Спеціальність, для якої призначено розробку
Посібник призначений для індивідуальної роботи студентів факультетів іноземної філології, які навчаються за кредитно-модульною системою. 
3. Науковий та соціальний ефекти

У посібнику еволютивні процеси у французькій мові розглядаються в тісному зв’язку зі становленням французького етносу, що  визначає новизну даного видання. Теоретичне значення дослідження полягає в систематизації автентичного матеріалу, що дозволяє сформувати цілісне уявлення про основні етапи становлення французької мови.
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